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6. Perire 3azaqy: Motophas J01Ka POt 36 K 00 TCHCHHIO PEKH 1 33 K 10
O3CPY. HPHHCM HA NYTh [0 PEKC OHA 3ATPATHIIA HA 3 MUH MCHBIIC, MCM HA VT 1O

o3cpy. Haltanre coOCTBCHAYO CROPOCTL MOTOPHOI JOLCH, CCIH CKOPOCTL TCUCHIsA
perH 2Km/u.
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7. COCTABETE KBAUPATHOC VPABHCHIE ¢ KOPHAMM — H —

8. [Mocrpoiire rpadmx yvaxuun y = X A - 6’x‘ +5

9. Beam ABY 3HAUHOE MHCHD PAACINTE MO CYMMY ¢ro iudp. 10 B HACTHON
DOAVUHTCH 3 W B OCTATRE 7. ECa K KBAAPATY PABHOCTH WH(P HTOro Wi
npHdABHTL NPOKIBEACHNUC eI (D, TO NOJYUMTCS JAHHOC Hucao. Haliaure 91o
YHCIIO.

10. B npsMOYroanHOM TPEVIOAbHHKC OJWH U3 KATCTOB PABCH 16, Pa3sHOCTL MEK)
FATIOTCHY 300 1 APYTHM KaTeToM pasna 2. Haltanre BTOPOH KaTeT o runoTeHy 3y,

P Omue 13 YrioB npsMoyroasHoil Tpancuuu pasen 43° Hallaure winowais

Tpancurl |, ecan OobLas GOKOBASI CTOPOHA PABHA 4\2cm. a Goavlice OCHOBAHNG
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3. Peunre ypaBHCRMSL,

1 x—4 2

a) = — = 5

2x—-x° 2x+x° 4-x

& (x+3)* ~13(x? + 6x+9)+36 =0

_ |2x—1|+x+l
By . — 1 =

4x-2
4, Haitzwre 00aacTh AONYCTHMBIN THAUCHHH BBIPAACHIL
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5. Pewmre nepasencrsa:
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6. Tenaoxox nporbla 48 kv 10 TCUCHHIO PeKi 1 42 kM 0 03ePy, MTPATHE HA

BCChH 1YTh 0 wacos. Haiaure CODCTBCHHY K CKOPOCTDL TEILIONOMA, CCAH CKOPOCTh

TCHCHHS PCKI 2KM/<.
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7. COCTABLIE KBAAPATHOE YPABHCHHC C KOPHIMHE — H — .
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8. [Mocrpoitre rpadux hyuxuun: Y = X7 — Z‘x‘ -8

9. Ecan ABY3ZHAMHOC MHCIO PAMICHHTE HA CYMMY er0 UH(P. TO B HACTHOM
HOAVUMTCs 3 11 8 ocTarke 3. Hallanre 370 4ucao, ecnm pajHoOCTh KBAAPATOB CIo
CAMHHIL M JICCATROB B J1Ba Paza OONbLIC KBAIPATA PABHOCTH Cro uudp.

10. B opaMOyroisHOM TPEYFOIbHUKE OJMH U3 KATCTOB PaBcH 7. PA3ZHOCTL MCHKITY
FHOOTCHY30H 1 APYTHA KarcroM pasta |, Hailaure Bropoif karer o rHOOTCHY Y.

11. OauH W3 YraoB mpaMOyYrodabHOH Tpancuuu papes 60°. Haiiaure muomais
TPATICHHH, CCIM CC OCHOBAHMS PABHBI SCM 1 8CM.



